Oipa 1°

1.

Awyoviepa A" Terpapivov ot @voikn KatebOuvvong
B’ Avkeiov

No. yapaxtnpioete g Tpotaoeis Tov akolovBodv, ue 1o ypduuc X, ov givol owoTéS KoL UE TO
ypauuo A, av eivar LavBaouéves. Oeg o1 uetaflorés twv agpiwv Bewpodvior aviioTpenTes.

a.

B.

Y.

Ye pia 10dywpn Béppavon evog 18avikov ogpiov o €pyo Tov amodidel To aéplo etvor undév
Av dimhactootel 1 Oeppokpacio evog Wovikod aeplov oe pia woPfopn petaforr] T0TE
duthactaletot Kot 0 GyYKoG Tov.

2y 1660epun ektOvoOoN WaviKoD agpiov 1 LETAROAN TG ECOTEPIKNG EVEPYELOG 1GOVTOL
e TO €pYO MOV TAPAYEL TO 0EPLO.

To épyo mov mapdyer to aéplo oe pio adwforik extOVeon yivetor pe damdvn g
ECMTEPIKNG TOV EVEPYELNG.

Ye pio KAeloT) HETOPOAT VG 100VIKOD aEPiov 1 HETABOAN TG ECOTEPIKNG TOL EVEPYELOG
givor undevik.

No dtatvndoete kot vo 0modei&ete Tov TOTO TOV GLVOEEL TNV EBIKT YPUULOUOPLOKT BeppoTnTa
V76 otabepd GYKOo pe TV E8IKN Ypappopoplokn Bepudtnta vtod otabepn migon.

Oépa 2°

1.

2.

No kdvete TG mopokdto avtictoynoels ond ) omin I om omin II: (mpéner va
AVTIOTOYNOETE KABEVA OO TV TPMTY GTNAN G £VOL 1] TEPLGGOTEPX OO T SEVTEPT))

X I X II
@ Q=0 1. Io6Bepun avtiotpentn petafforn
PV=ctabepd
v.  Ua=Upg 2. Klelot avtiotpent petofoin
3. Iobdywpn avtiotpenty| petafoAn
. A(gjzo XOPN penti} petaforn
4. Toofapng avtiotpent petaforn
VA —_ VB
& T_\ B T_B 5. AdioBotiky avTicTpenTh LETUBOAN
OT. WoX:on

IMocotto 180viKoD HOVOaTOMKOD aepiov Ppioketal apyikd o KOTAoTOoT OEPUOSVVOIKNG
woppomiog Kot KataAapupdver 6yko Vo. Me kotdAnAn ovtiotpenty petaforn] o OYKOg Tov
aepiov dmAactaleTal, Evd 1 ECOTEPIKN EVEPYELX TOL 0ePiOL TAPAUEVEL OTOBEPT.

A.

H Beppokpacia Tov agpiov otn véa katdotaon ivol:

a. ion pe v apykn
B. SuTAdiola TG apyIKNG

Y. ion pe to Pod g apykng.
No S1ka10A0YNoETE TV OTAVINGT GOG.

H zieon tov aepiov ot véa katdoToon eivat:

Q. ion pe v opyucn
B. SmAGGLOL TNG OPYIKNG

y. ion pe 1o piod g apykng.

No S1IKOOAOYHCETE TV OTAVINGT GOG.



OEMA 30

1. I8ovixd adpio extedel e petaforés tov P
OYNIATOC.
. Noa yoxpaxtnolotody ot petaBorég Tov

entelel 10 agplo.

. Na Bpebel 10 oo épyo oe ouvdpon
Twv P, now V

iil.  No anodeiéete 6t AU, = 0

iv.  Av 8iveton 1 Ospponpacia T,=300 K
voe Boebet 1 Beppoxpaata Ty

v.  Na Bpebel 10 épyo mov aviairdoet 0

xépLo pe 10 metBdAlov a1 petaBoAr Vo, 2V, V
I'A.

vi.  Na Beebodv ot Beppodteg mov avtadlaocet 10 aépto pe 10 neptBdilov oe xdbe
uetoBOAn.
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Alvetan: Cv = ER



